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1. 'Eotww n Sagpopikn egiowon

y" — 5y + 6y = 0.
(i) Na Seix0et 6t e2® kar €3? eival ypappikd avefdptnieg AUoeg g S1aPopikng eEiomong oto
draompa (—oo, 0).

(i) Na BpeBei 1 yevikn Avor tng dapopikng e§iowong.
(iii) Na Bpebei n e181xr) Avon 1 onoia kavoroet 1g ouvdnkeg y(0) = 2, ¥’ (0) = 3. Na e&nynOei
ylati n Avor eivat povadikn kat va 600¢ei 1o diaotnpa onou opiletar.

2. 'Eoww n dapopikr) e§iowon

22y + xy — 4y = 0.
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(i) Na SeixBel 6t x° xkat 7 elval ypappka aveddptnieg Auoeig g Sapopikng e§iowong oto

Suaotpa (0, 00).
(i) Na Bpebei n yevikn Avon tng dapopikng e§iowong.

(iii) Na Bpebei n £181xr) AVon 1 oroia kavorowet tg ouvOnkeg y(2) = 3, ¥'(2) = —1. Na e&nynOet
ylati ) Avon eivat povadikn kat va 606¢ei 1o diaotnpa onou opidetat.

3. Ta ug mo kaw Sapopikég eflomoelg, Siverat pa Avon. Agou PBpebei pa Sevtepn ypappika
ave€aptn Auor), va 806l ) yevikn Avon yua ) diadopikr) e§iowon.

(i) (2 —z+ 1)y — @ +2)y +(x+1)y=0, y==z

()  Qr+1)y" —4x+1)y +4y=0, y=e*>
(i) (@42 — (-2 - (@+2)y=0, y=e"

4. Na Bpebei n yevikr) AUon yia TG Mo KAT® S1apopikEg e§1000ELG.

(i) 2y + 3y —2y=0
(i) 4y -4/ +y=0
(iii) 16y +32y" + 25y =0
)
)
)

=

jar

(iv y' — 8y + 16y =0
(v y' — 4y +13y =0
4" +y=0

(vi

5. Na AuBouv ta mpoBAfjata apXKoOV TIHOV.

i) ¥ -y —12y=0, y(0)

(ii) y' 4+ 6y +9y =0, y(0)=
(iii) y' —4y +29y =0, y(0)=0, y'(0)=5
(iv) 4y + 4y +37y =0, y(0)=2, ¥/ (0)=—4

6. Na Bpebel n yevikr) AUon yid Tig Mo KAT® S1aPpopikéS e§10WOELS.

)y =3y 4 2y = 4a?
)y +2y +2y =10sindx
) y' 42y + 10y = bre™®
(iv) y" + 4y = 4sin 2z + 8 cos 2z
) y" — 4y = 162>

)

y" +y=axsinx



7. Na AuBouv 1a mpoBAfjiata apXiKov TIHoOV.

(i) )

(i) ¥+ 6y +9y=27e% y(0)=-2,y'(0)=0

(iii) y" — 10y + 29y = 8%, y(0) =0, 3/(0) =8
) ) )

(iv

y" — 8y + 15y = 9ze®**, y(0) =5, ¢/'(0) = 10

8. Na Bpebel n yeviky) AUon yia TG o KAT® S1aPopikég e§10WOETG.

(i) y" +y=secx

(ii) Y’ + 4y + 5y =e *secx

(iii) y' =2y +y=axe"lnx, x>0
)
)

(iv y' +y=tan®z

(v y' +3y +2y =

1+e”

—X

. e
(vi) Y +3y +2y=

9. Na Bpebel n yevikn AU0T) yia TG TUO KATR S1aPOPIKEG £§1000ELG, XPIOHOOIOVIAg TG SUo Soopéveg
YPaPIKA ave§dptnteg AUOEIG TG aviiotolxng OHOYEVOUgG.

i) 2 —a@+2y +@+2y =2 yi(x) ==, ylr) = ze”
(i)  e+D@+1)y" +2uy -2y =20+ 1% yi(x) ==, pr)=(@+1)""
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(iii) (sin? 2)y” — (2sinz cosx)y’ + (cos® z 4 1)y = sin® z,

y1(z) =sinzx, yo(xr) = xsinz

10. Na Bpebel n yeviky) AUon yia T1g 1o KAT® S1aPopikeéG e§10WOETS.

) 4oy —dxy +3y =0
) 2%y’ —3zy' + 13y =0
(iii) 922%y" + 3z +y =0
) 22y’ — bay’ + 8y = 23
) 22y +xy + 4y =2zxlnx
)

z?y" — 3zy’ + 5y = ba?

11. Na AuBouv ta mpoBArjpata apXiKev TIHoOV.

(i) 2% —2zy =10y =0, y(1)=5, y'(1) =4

(i) 2% —2y=42-8, y(1)=4, y'(1)=-1

(iii) 2y’ — day' + 4y = 42 — 62°, y(2) =4, ¥ (2) = 1
)

(v) 2%y —6y=Dnz, y(1) =4 y'(1) =1

12. Na AuBei n dagopikr) e§ioworn

(z+2)%" — (z+2)y' —3y =0.



